

sloupek

Tesknit po Tescu

Období, kdy čtení všech inzerátů s nabídkou pracovních míst zabralo někdy i hodinu, je už za námi a dlouho se nevrátí. Některé společnosti se obejdou při nabízení pracovního uplatnění i bez tištěné nabídky. Nepotřebujeme žádnou reklamu na nová pracovní místa. V podobném duchu se mohla nést některá prohlášení firmy Tesco, která právě buduje v Boskovících nový hypermarket. Velice dobrou službu a možná i skrytou reklamu tak učinily některé zprávy ve sdělovacích prostředcích. Sto nových pracovních míst, tedy nejen pokladní, prodávací, ale třeba i doplňovači zboží pouze na noční směny. Vítání jsou i brigádníci na krátkodobou výpomoc. Dobře se to čte a ještě lépe poslouchá.

Náborové centrum bylo v některých dnech doslova přeplněné. Je velmi těžké odhadnout, kolik lidí se hlásí na jednu nabízenou pozici. Společnost tento údaj zřejmě nezveřejní, protože možná jde i o obchodní tajemství. Momentálně se hovoří o tom, že počet zájemců už překročil hranici dvou tisíc.

Ti všichni už určitě vyplnili čtyřstránkový dotazník, na kterém bylo zajištěné, že se neptá na věk potenciálního uchazeče. Snad aby se nehovořilo o diskriminaci z hlediska věku ze strany zaměstnavatele.

Ten ovšem zkušený personalista odhadne při následujícím osobním pohovoru a ty starší vyřadí.

Pohovor absolvovala i moje kolegyně, která stejně jako já dojíždí každý den za prací do vzdáleného Brna. Když vyslovila vlastní představu o platovém zařazení na funkci nákupčího zboží, tedy vyšší současné hrubé mzdy, byla vlastní nabídkou ze strany společnosti nepřijemně překvapena. Je celkem pochopitelné, že v tomto okamžiku vlastní pohovor ukončila.

Záměrem na pozici příjemce zboží, tedy skladníka, zase bylo sděleno, že vlastní základ hrubé mzdy je velmi nízký, ale výslednou částku na výplatním lístku vylepší práce o sobotách, nedělích nebo svátcích.

Je to trochu divná doba, na druhé straně ovšem realita všedních dnů. Nezaměstnanost v regionu je momentálně hodně vysoká, a tak si zaměstnavatelé mohou v otázce mzdy diktovat vlastní podmínky. A tak nebudeme vůbec tesknit po Tescu, tedy nad možností být zaměstnání v této společnosti. To ovšem hovořím z pozice člověka, který má dobré uplatnění právě v Brně. Všichni vyvolení bez práce budou muset na nabízené podmínky přistoupit.

MILAN KŘEŠŤAN

Allianz 

Komenského 9, Boskovice

AUTECO BS
BOSKOVICE



Borotínská školka prošla důkladnou zvelebovací kúrou

BOROTÍN (ml) – S trochou nadsázky se dá říct, že děti v Borotíně přišly minulý týden do úplně jiné školky, než jakou před prázdninami opouštěly. Pětatřicet let stará budova prošla výměnou oken a vstupních dveří, celkovou rekonstrukcí elektrických rozvodů a osvětlení, získala zbrusu novou výmalbu a v jídelně a herně navíc kompletně obnovený nábytek a hračky.

Podle starosty Zdeňka Toula si školka říkala o zásah už delší dobu, přičemž na řadu nedostatků průběžně upozorňovaly také kontroly lidí z hygieny. Jenže v obecní pokladně stále chyběly potřebné statistice. Štěstí se usmálo teprve vloni, kdy vesnice podala úspěšnou žádost a získala 550 tisíc korun z Místní akční skupiny Partnerství venkova. Po nezbytné

výměně otvorových prvků a elektroinstalace pak mohla nemalou částku investovat také do vnitřního vybavení. „Pořídili jsme nové židličky, stoly, lehátka, matrace, dále moderní didaktické pomůcky k procvičování smyslů anebo drahé námětové sestavy, se kterými se děti učí, jak funguje domácnost,“ vyjmenovala ředitelka Vladimíra Lorová. Jak dále řekla, borotínská školka má kapacitu třicet dětí, ale v současnosti je zaplněná jenom z půlky. „Pokud by rodiče z okolních obcí měli zájem, rádi jejich děti vezmeme i od dvou let věku a nebudeme po nich chtít žádné školné,“ dodala.

Výdaje za práce a pořízení majetku vyšplhaly na necelých 850 tisíc korun, Borotín se ale díky dotaci větší část vrátí.



Škola ve Vískách slaví 120 let

VÍSKY (Jim) - Slavnostního zahájení školního roku se dočkali letos ve Vískách. Při příležitosti 120. výročí zahájení provozu zdejší školy přijel nové prvňáky pozdravit hejtman kraje Michal Hašek. Slavnostní den zahájily některé děti účasti na dětské mši v kostele svatého Michaela, který stojí hned nad školou.

O tom, že je co slavit, svědčí nebývalý počet prvňáků. Z celkem 29 žáčků prvního stupně je jich letos devět. Třídu společně užívají se čtyřmi čtvrtáky. Zbylé děti - druháci, třetíci a pátáci - okupují třídu vedlejší. O tom, že je o budoucnost školy postaráno, svědčí počet dětí v mateřské škole - navštěvuje ji celkem 25 dětí.

Slavy 120. výročí školy vyvrcholí sjezdem rodáků a absolventů školy o vísecké pouti. Foto: JITKA MELKUSOVÁ

sonda teen

BOSKOVICE (Ik) – Těžko říct, zda jde o strach z nové maturity, nebo klasikou novoroční naivitu, každopádně pokud se studentům podaří svá předsevzetí alespoň z poloviny dodržet, bude to jen dobře. Držíme pěsti v novém školním roce.

- Začíná školní rok. Máš nějaký plán, předsevzetí?

TEREZA, 16

„Učit se, učit se, učit se!“

ŠTĚPÁN, 18

Řekl jsem si, že se budu alespoň v tom čtvrtáku učit, ale nevím, jak mi to vyjde. A pořádně si užít poslední rok. Jinak asi nic.

LENKA, 17

Stejný jako každý rok - víc se učit.

VOJTĚCH, 18

No plán by byl. Snažit se ve škole víc jak minulý tří roky a úspěšně odmaturovat a dostat se na vysokou. Mimo školu to je pokračování v úspěšně rozjeté běžecké kariéře.

JAKUB, 17

Učit se a přibrat pár kilo.

PETRA, 18

Mám milion předsevzetí, že se budu učit na tu slavnou maturitu, budu opakovat témata a číst plno knížek, ale už teď vím, že učit se budu nejdřív o svačáku a knížek taky moc nepřečtu.

PAVEL, 18

Chtěl bych se jako každý rok začít učit, snad mi to teď už konečně vyjde.

FARMA CH CETKOVICE
Výjízdky na koních od 150,- Kč
Tábory, členství v jezdeckém odd.
Ustájení koní za 2.600,- Kč/měs.
www.farmach.cz; tel.: 728 883 156

ŠIBYTEX

šití bytového textilu, opravy oděvů
Tel.: 721 569 561.

TRUHLÁŘSTVÍ

Dveře, nábytek, obložení, podlahy
Tel.: 732 706 536